



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань національної безпеки і оборони

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-95, тел./факс: 255-33-08

№ 04-24/96-401(234819)

26 " липень 2019 р.

ДУДКУ В.А.

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Геращенко І.В. у Комітеті Верховної Ради України з питань національної безпеки і оборони було розглянуто Ваше звернення, подане як електронна петиція та яка не набрала необхідної кількості голосів, щодо розгляду внесеного народним депутатом України Шухевичем Ю.Р. проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб" щодо встановлення доплати за роботу після призначення пенсії та обчислення її за двоскладовою формулою (реєстр. № 8360 від 16.05.2018).

У відповідь повідомляємо таке.

Відповідно до вимог статті 103 Регламенту Верховної Ради України **зарєєстрований та включений до порядку денного сесії законопроект при підготовці до першого читання в обов'язковому порядку направляється для проведення наукової експертизи.**

Висновки, підготовлені за результатами експертизи, направляються головному комітету для врахування при розгляді законопроекту та прийняття рішення стосовно подальшої роботи над ним.

На жаль, до Комітету так і не надійшов висновок наукової експертизи, що унеможливило подальший розгляд законопроекту народними депутатами України – членами Комітету та внесення зазначеного законопроекту на розгляд Верховної Ради України.

Крім того, Комітет з питань бюджету у своєму висновку зазначив, що законопроект матиме вплив на показники державного бюджету, збільшуючи його витрати, у тому числі для Пенсійного фонду України.

Міністерство фінансів України не підтримало прийняття законопроекту, зважаючи на наявність дефіциту бюджету Пенсійного фонду України, який

покривається за рахунок коштів державного бюджету та відмітило, що прийняття рішень щодо поліпшення пенсійного забезпечення, які потребують додаткових видатків, повинно здійснюватися комплексно, виходячи з фінансових можливостей державного бюджету та бюджету Пенсійного фонду України.

З повагою

Голова Комітету



С. В. ПАШИНСЬКИЙ